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5°. Hano 6110 orpeMoHTHpOoBaTh 140 KM goporu. B nepsylo Hene:o
OTPEMOHTHPOBaJIH 36 Yo HOPOrH, BO BTOPYIO — 32 %, a B TPETHIO —
octajgpHoe. CKOJBKO KMIOMETPOB JOPOTH OTPEMOHTHPOBAIH
B TPETBIO HEHOen?

6°°. B nepBbiit aeHb 66110 NpoAaHo 60 % 3aBe3¢eHHOM B Mara3muH TKaHH,
BO BTOpoit — 35 % ocraBlueica, a B TpeTHH — ocTajIbHble 78 M.
CKoJIbKO MEeTpOB TKaHH 6bLIO 3aBe3€HO B MarasuH?

TemaTHueckoe ouenusanue Ne 10

\

O0001IeHNe ¥ cHCTEeMAaTH3aLMsE 3HAHHH y4aluXcs
o KypCy MaTeMaTHKH S KJjacca

1°. Haiigurte 3HayeHHe BIPAXKEHHUA:
(3,17+0,77:1,4) - 3,5 -4,216.

2°. Iloe3n npoexan 168,3 xm 3a 3,4 4. CKOJIbKO KHIOMETPOB OH
MpoedeT 3a 5,8 4 C TOH ke CKOPOCThIO?

3°. PemuTte ypaBHEHHE:
7,2x - 5,4x + 0,46 = 1.

4°. JnuHa npaMmoyrojpHoro napaunenenunena pasHa 80 cm. Ero
IuMpHuHa coctasaser 60 % anuHbl U 40 % BbrIcoTBl. BBIUuMCIUTE

o0beM 3TOro Mnapalesnenumnena.
5°. HaiiauTe 3HayeHHe BBIPAXKEHUS:

20:(6-1-3-1-4-1%)4-(7%-5,8) 5

6°°. Korna apromobunp npoexan 0,2 nyty, a notom eute 0,15 Bcero
ITYTH, TO BBIACHHJIOCH, YTO OH Ipoexan Ha 18 KM MeHbllIe TOJI0BH-
HbI TIYTH, KOTOPBbI HeoOXxoauMO OBLIO MpoexaTs. CKONBKO KHUJIO-
METPOB A0KeH ObLT NMpoexaTh aBTOMOOMIIb?
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Bapnaur 2

Temarnueckoe onenusanue Ne 1

Hatypasibnbie uncaa

1°. 3anuumuTe unppamy YUCIO:

1) BOCEMBJIECAT HETHIPE MWJIMapda TPUCTA NMATHACCAT I1BA MUJUINOHA
CEMBCOT HICCTBACCAT ACBATDH ThICAY YCTBIPECTA LICCTHACCAT NCBATD,

2) yeTsIpecTa BOCEMb MWIUTHOHOB COPOK LIECTh THICAY YEThIPHAALATD;
3) ABaauaTh OOUH MWIIHAPA CeMb MHJUIMOHOB JAeBATHAALATh.

2°. CpaBHHTE UHCNA:
1) 3451 u 3449; 2) 14 536 605 n 14 536 612.

3°. HauepTuTe KOOpAUHATHBIA Jyd U 0003HAauUBTE HA HEM TOYKH,
KOTOpbIE COOTBETCTBYIOT yucnaMm 1; 4; 6; 10.

4°, Hauyepture otpe3ok ET, InmuHa KoToporo paBHa 6 cM 8 MM, 00o0-
3Ha4ybTe Ha HEM TOUKY A. 3aNMHILIUTE BCE OTPE3KH, KOTOpble 06pa3o-
BaJINCb HAa PUCYHKE, U H3MEPBTE HX UIMHBI.

5°. Touka O npuHanexuT oTpe3ky CD, CO = 16 cM, oTpe3ok OD Ha
9 cMm xopoue otpe3ka CO. Haigure anuuy otpeska CD.

6°. 3anuumute UMPpPY, KOTOPYI0O MOXHO NMOCTABUTH BMECTO 3BE3I0Y-
KH, YTOOBI MOJIYYUJIOCh BEPHOE HEPABEHCTBO (pPacCMOTPHUTE BCE
BO3MOXHbIE CSTy4yaH):

1) 352*% < 3522; 2) 689 > 6762.

7°. Ha otpesky KM nnuno# 34 cM 0003HayHIH TOYKH A U B Tak, 4To
KA =21 cMm, BM = 18 cM. YeMy paBHa nnuHa oTpe3ka AB?

8°°. CpaBuure:
1) (847 + 459) - 347, 2) 569 - (269 + 83).
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1°,

2°,

3°.

1°.

2°,

3°.

4°.

TemaTuueckoe oueHuBanue Ne 2

Choxenue m BbIYHTAHHE HATYPAJIbHBIX YHCEJI.
Ynciiosble H OyKBeHHbIE BhipaxeHus. @opmyJibl

Briuuciaure:
1) 768 324 + 49 876; 2) 80 371 405 — 5 986 796.

B oanoMm suguke Obu10 24 KT rBo3aeH, YTo Ha 17 kr MeHblIe, YeM
BO BTOpOM. CKOJIbKO KMJIOrpaMMOB IBO3J¢ei ObII0 B ABYX ALIHKAX
BMmecTe?

BrinonxuTe cnoxeHue, BbIOupas y1oOHBINA NOPALOK BHIYHUCIICHUA:
1) 483 + (768 + 517); 2) 164 + 428 + 436 + 272.

. IIpoBepnTe, BEpHO JIM HEPABEHCTBO:

5000 - (2893 — 1346) < 4841 — (1247 + 624).

. Haitigure 3nayenue b no popmyne b = 8c - 17 npu ¢ = 5.
. Ynpocrure BoipaxeHue 247 + y + 353 1 HaHAHUTE €ro 3HaYEHHE NpH

y =195.

. Brluucnure:

1) 5M52cMm + 2 M 64 cMm; 2) 12 muu 15 ¢ - 5 MuHu 39 c.

. Haiinure 3HayeHHe BhIpaXKeHHs, BbIOUpas yaIoOHBIN NOPANOK BhI-
YUCJICHHA:
1) (847 + 459) — 347, 2) 569 — (269 + 83).

TemaTHueckoe onieHuBaHue Ne 3

YpaBHenue. Yrou. MHoOroyrojisHuxu

3anHIIKNTE BCE YIJIbl, N300pakeHHBIE Ha pHcC. /1.

HUsmepsTe yron ABK. A \ iK
Iloctpoitre:

1) ZCDO, rpanycHas Mepa KOTOpOro pasHa 43°; B ¢
2) LBKA, rpaaycHas Mepa KOTOporo paBHa 135°. Puc. 71
Peuvte ypaBHEHHE:

1) x + 38 = 64; 2) x-479 = 164.

OnHa cTopoHa TpeyrojibHHKa paBHa 15 oM, BTopas — B 3 pa3sa
Kopoye nepBOH, a TpeTbst — Ha 12 oM anuHHee BTopoil. Halaute
NEpUMETP TPEYroJIbBHUKA.
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S°.

6.

7°°.

1°.

2°.

3°.

4°.

Peunre ypaBHeHHE: _
1) (x + 83) - 92 = 45; 2) 62 — (x - 23) = 34.

N3 BepuiMHbl pa3BepHyTOoro yria ADB r

(puc. 72) nposeneHs! ABa nyya DT nu DF F
Tak, YTO LADF = 164°, LZBDT = 148°. > i
Beiuucnute BeTU4UHy yrna TDF. A D B

Kakoe yHCI0 HE0OXO0/IUMO NMOACTABUTH
BMECTO a, 4YTOOBl KOpPHEM ypaBHeHHS Puc. 72

56 - (x —a) = 28 OG0 uncno 43?
TemaTHueckoe oueHnBanue Ne 4

YMHOXeHUE U [1eJIeHHEe HATYPAIbHBIX YHCell.
CBoOHCTBa YMHOXKEHHSA

Briuucnure:
1) 34 - 2365; 3) 19 536 : 48;
2) 279 - 306; 4) 243 000 : 180.

Hajigure 3HayeHHe BbIPAXEHHUS:
42 - (538 - 840 : 14).

Pemiure ypaBHEHME:

Dx:12=17, 2) 561 :x=11; 3) 17x - 9x = 672.
Ha¥nure 3HayeHHe BbIpaXXEHHUA CaMbIM YIOOHBIM CITOCOOOM:
1)25-98 - 4; 2)2-59-50; 3)37-54 + 54 - 63.

. Kynunn 16 kr kaprodens ¥ 7 Kr nyka, 3alUIaTUB 33 BCIO [TOKYIKY

28 rpu. 70 k. Ckonbko cTouT 1 Kr kaprodens, ectu ueHa 1 kr nyka
paBHa | rpH. 86 k.?

N3 onHOro myHKTa B OJHOM HampaBJeHHHU OTNPaBHIIHCH
OJHOBPEMEHHO BEIOCHUNENCT H JIerKoBas MalliuHa. Benocuneaucr
exaJl Cco CKOpOCThIO 14 KM/4, 3 MalIMHA — CO CKOPOCThIO B 6 pa3s
6onbmieii. Kakoe pacctosiine OyneT Mexay HHMH uyepe3 3 4 nociue

Hayaja JBHXeHUA?

. CKOIbKHUMH HYJIAMH 3dKaHYUBACTCA NPOU3IBCACHHUE BCEX HATYPAJIb-

HBIX yHcea oT 18 mo 45 BkaouuTeIbHO?
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TemaTnueckoe ouenupanue Ne §

Henenne ¢ ocrarkom. Ilnomaas npamMoyroyibHuKa.
IIpsamoyroabHbIi napasiesienune]l ¥ ero oonem

1°. BeInojHuTE AeneHHe ¢ OCTaTKOM:
526: 14.
2°. HaiiguTte naomans NpsIMOYyrojlbHHKA, OJHA CTOPOHAa KOTOPOro
paBHa 18 cM, a BTopass — B 4 pa3a IjiMHHEE MEePBOil.
3°. BriuuciauTe 06beM H MIOLIAAL TOBEPXHOCTH kKy6a ¢ peOpoM 6 am.
4°. JInuHa nmpAMOYrojibHOTO napasnjeynenuneaa paBHa 24 cM, LIHPH-
Ha — B 6 pa3 MeHblle AIHHBI, a BBICOTA — Ha 14 cM 0oJibLue LIH-
pHHbI. Beruucnure o0beM napajsuienenumnesaa.
5°. Yemy paBHO JIeJIMMOE, €CJIM JICIUTENIb paBeH 9, HENMOJIHOE 4YacT-
Hoe -— 6, a octaTok — 5?
6°. Ilone npamoyronbHoi ¢GopMbl HMeeT IUIOWIAAbL 45 a, ero WMpH-
Ha — 50 M. BerunciuTte nepuMeTp I1os.
7°°. CymmMa JIMH Bcex pebep npsaMOyrojlbHOro napajuieinenurena
paBHa 112 cM, aBa ero usMmepeHust paBusl — 14 cM u 9 cM. Haiinn-
T€ TPETh€ H3MEPEHHE.
Temarnueckoe ounenuBanne Ne 6
OO0bIxHOBeHHbIE APOOH
1°. CpaBunre yucna:
13 10, 14 .. 34
1) 16 "6 > 2) T Hl; 3) 29u1.
2°. BBINOJIHUTE NEHCTBUA:
24 8 , 11 7
<« 9 4 22, ]--L.
D37 737" 37> DARNTE
7 3 5 3 5
N3-S +6=-5="- 4) 5=-2=
) 11 11 11’ ) 8 8
3
3°. B knacce 32 yyeHHKa, H3 HHX g COCTaBJIAIOT MANTbYHKH. Ckonbko
MaJIbYHKOB YYHTCA B 3TOM KJjacce?
3
4°. Kynuin 6 Kr LIOKOAaAHBIX KOH(QET, 4YTO COCTAaBIgET g Beex

KymiaeHHbIX KoHnPeT. Ckonbko kKoHdeT 610 KyneHo?
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5°. Ilpeobpa3yiiTe B CMEUMIAHHOE YHCIO APOOL:

11, 23
1) 3 s 2) 6 *
6°. bpuraga pabounx crutaHuMpoBana 3a 3 QHA OTPEMOHTHPOBATH
JOpOry: B NepBbIii AeHb — T% IOPOTH, BO BTOpPOH — -12—9—, a
B TPETHH — —1% . CMOryT JI1 OHH peaJin30BaTh CBOH IUIAH?
7°°. Haigute HaTypaJibHble 3HA4YEHHE X, MPU KOTOPBIX OyAET BepHBIM
HepPaBEHCTBO:
12<X<23
7 7 7
8°°. IIpu kakuX HaTypaJbHBIX 3HAYEeHHUAX b Apo6L 4[1”,;1 Oyzer

NpaBUJILHOM?

TemaTndyeckoe ounenusanue No 7

ITousTue o necarnunoil npodn. CpaBHeHnne, OKpyrijeHue,
CJI0K€HHe M BbIMHUTAHHE JEeCATHYHBIX ApoOei

1°. CpasHure:

1) 20,297 u 20,3; 2) 0,724 n 0,7238.
2°. Okpyriaure:

1) no necarwix: 7,236; 0,85834;

2) no Teica4HbIX: 16,9264; 0,4566.

3°. BmnonHUTE ACHCTBUA:
1) 4,98 + 52,462; 3) 38 - 4,952;
2) 36,45 - 6,714; 4) 34,7 - (6,76 + 0,987).
4°. CKoOpoCTb KaTepa 10 TeYEHHUIO peKH paBHa 34,2 kM/4, a coOCTBEeHHas

CKOpocTh kaTepa — 31,5 km/4u. Haiinute CKopocTh KaTepa NPOTHB
TCYEHHA.

5°. 3anuiunTe B MeTpax U BHIYHUCIIMTE:
1) 18,2 M - 67 cM; 2) 2,7 kM + 360 M.

6°. JlomaHas cocTOUT U3 Tpex 3BeHbeB. [I/IMHA mepBOro 3BeHa paBHa
8,2 cM, 4yTO Ha 3,7 cM Gonblie JIMHBI BTOPOro 3BEHA H Ha 5,3 cM
MeHblle JIHHBI TpeThero. YeMy paBHa QJIMHA JIOMaHOM?

7°. Hanuumnre TpM YMCa, KaxA0€ U3 KOTOPLIX MeHbLIe 2,83 U Ooblie
2,81.
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8.

1°.

2°,

5.

1°.
2°,

3°.

S°.

Kakue undppsl MOXHO NOCTAaBUTh BMECTO 3BE3J04YEK, YTOODI
MONIYYUJIOCh BEPHOE HEPABEHCTBO (B MpaBOM M JIeBOH 4aCTAX
HEpPABEHCTBA 3BE3N0UYKOM 0003HaYeHa oJJHa U Ta Xe uHdpa):

1) 0,*2 > 0,6*; 2) 0,*5 <0,5%?

TemaTnueckoe oueHupaune Ne 8

YMHOXeHHE U JeJIeHHe AeCATHYHBIX JApodeH

Boruncaure:

1) 8,43 -5,7; 4) 37,8 : 100; 7) 3,22 : 2,8;
2) 0,0018 - 6,4; 5) 84,28 : 14; 8) 15:0,75.
3) 54,29 - 1000; 6) 8 : 32;

HaiiguTe 3HayeHHE BbIpAXKEHHUS:
52-(22,95:2,7+3,4)-2_8.
PelinTe ypaBHEHHE:
8,4(y -17,9) =4,2.

C ABYX CTAaHUMH, PacCTOAHHE MEXAY KOTOPBIMH PaBHO 25,6 kM,
OJHOBPEMEHHO B OJHOM HaNpaBJIEHUU BBILLJIH JBa MoOeE3/a.
Briepenu uien noe3a co cKopocThio 58,4 kM/4u, ¥ yepes 4 4 noce
Hayaja ABHXEHUS ero JorHajx BTopo# mnoe3a. Hawanute ckopocCTs
BTOpPOro noeszaa.

Ecnu B HekOTOpO# JecATHYHOH ApOOH IepeHECTH 3aNATYIO BIIPABO
Ha 0aHy Uudpy, TO OHA yBenuunTcs Ha 44,46. Haiqute 3Ty ApoOs.

TeMaTHueckoe ouenuBanue Ne 9

Cpennee apudpmernyeckoe. ITponeHToi

Hafinure cpennee apudMeTHyeckoe uucen 43,8; 45,4; 44, 46,7.

Ha ¢epMe 6b10 200 »HBOTHBIX, U3 HUX 43 % COCTABIAJIH OBLIBL
Ckoibpko oBell ObLT10 Ha hepMe?

B pacrBope coaepxutcs 42 xr cony. YeMy paBHa Macca pacTBopa,
€C/IM Macca COoJM B HeM cocTtaBiseT 35 %?

Benocuneaucr exan 2 4 co ckopoctsio 12,6 kM/4 M 4 4 cO CKOPOCThIO
13,5 xM/u. HaiiauTe ero cpeIHIOI0 CKOPOCTh 32 BpeMsi ABHKEHHA.

Hano Ow10 oTpeMoHTHpOBaTh 140 kM goporu. B nepByro Heaenio
OTPEMOHTHPOBAH 36 % noporu, Bo B1opyro — 32 %, a B TPEThIO —~
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ocTanbHoe. CKOJBbKO KHJIOMETPOB AOPOTrH OTPEMOHTHUPOBAIHU
B TPETHIO Heaeno?

6°°. B nepBbolit neHb O6b110 NpoaaHo 60 % 3aBe3eHHOI B Mara3uH TKaHH,
BO BTOpOil — 35 4 ocTaBLueica, a B TPETUI — OCTaJIbHbIe 78 M.
Ckonbko MeTpOB TKaHH ObLUIO 3aBE3€HO B Mara3uH?

TemaTnueckoe ouenusanue Ne 10

O6o0meHne U cHCTEMATH3AIUA 3HAHHH YYALIHXCA
no Kypcy MaTeMaTHKH S kJiacca

1°. HawWpure 3Hauenne BolpakeHHA:
| (2,18 + 0,42 :0,35) - 1,5 - 3,827.
2°. Mammuna npoexana 152,6 xm 3a 2,8 y. CKkOJIBKO KHJIOMETPOB OHA
NnpoelieT 3a 4,2 4 C TOH e CKOPOCThIO?
3°. Pewnre ypaBleHHe:
94x-78x+ 0,52 =1.

4°. JInuHa npsMoyrojpHOro napauienenumneaa pasHa 120 cM. Ero
BoicoTa cocTaBisieT 40 % anunel U 75 % mWMpuHbl. BBHIYHCIIUTE
0b6beM 3TOro mapasienenunena.

5°. Haligure 3HaueHHe BBIpaXEHHA:
{63 +18 2 _5g)-
20.(6“+1“)+(75 5,8).5,

6°'. Koraa camoner nponeren 0,4, a noroM eute 0,25 Bcero Mapuipyra,
TO BBISCHHIIOCH, YTO OH IpoJieTeNn Ha 240 kM Oonblle NMOJTOBHHDI
TOTO, YTO J0JDkeH Obu1 npoJieTeTh. CKOMbKO KHIIOMETPOB AOJIXEH

Ob11 nposieTeTh camoneT?




image1.png
107

1°.

2°,

3°.

4°,

7°.

3ATAHUA I TEMATHYECKOI'O OLIEHUBAHUA
3HAHHUHU YYALLIUXCHA

Bapuanur 1

TemaTHueckoe onennsanue Ne 1

HarypasibHbie yucia

3anuiuTe UdpaMH YUCTIO:

1) nmaAThAECAT WIECTh MUJUIMAPAOB YETHIPECTA BOCEMbJAECAT TPH
MHWITHOHA JIEBATHCOT CEMBAECAT JIBE ThICAYHU NATHCOT CEMBAECAT
ABAa,

2) CTO TPH MHJIJIMOHA LIECThJECAT CEMb THICAY ABAaJLATh MATH;

3) TpuaLaTh AEBATH MWLUIHAPAOB BOCEMb MHWJUIMOHOB HIECTHAALATD
ThICAY.

CpaBHHUTE YUCNA:

1) 2386 u 2412; 2) 18 324 506 u 18 324 511.

HauepTtHTe XOOpAHHATHBIA Ny4d U 00603HAYbTE HA HEM TOUYKH,

KOTOPbBIE COOTBETCTBYIOT yKucnaMm 1; 3; 7; 12.

Haueptute orpesok MK, nnnHa KoToporo paBHa 7 ¢cM 4 MM,
0003HaubTe HAa HEM TOYKY E. 3anmullUMTe BCE OTPE3KH, KOTOPHIE
0bpa3oBanuCh Ha PUCYHKE, H U3MEPHTE MX JTUHBIL.

. Touka C npuHaanexuT oTpe3ky AK, AC = 14 cm, oTpe3ok CK Ha

28 cM nnunHee otpe3ka AC. Haiaure nivHy otpe3ka AK.

3anuiunTe HHPPY, KOTOPYIO MOXHO ITOCTaBUTh BMECTO 3BE310YKH,
YyTOOBl NONYYHIOCHh BEPHOE HEPABEHCTBO (paCCMOTPHTE BCE
BO3MOXHBIE CIIyYaH):

1) 468* > 4687, 2) 27*3 < 2746.

Ha orpe3ske AB anuHo# 23 cM o603Hayunu Touku C u D Tak, 4To
AC=15cM, DB = 12 cM. HeMy paBHa minHa oTpeska CD?

8°°. CpaBHure:

1) 4 xm u 3867 Mm; 2) 502 xr u 5 1.
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TemaTnueckoe ouneHuBanne Ne 2
Ciio:xeHHe Y BBIYHTAHHE HATYPAJIbHBIX YMCeJI.
UucinoBble U OyKBEeHHBIE BbIpaxeHus. Dopmy.ibl

1°. Bpruucnure:
1) 631 479 + 79 853; 2) 17 200 314 — 4 386 253.

2°. B nepBolit gelb coOpany 32 KT TeKapCTBEHHBIX pacTeHHU, YTO Ha
13 xr 6onbie, yeM BO BTOpoi. CKOJIBKO BCEro KHJIOIrpaMMOB
JIeKapCTBEHHBIX PaCTEHUM coOpanu 3a aBa AHsA?

3°. BbINoJHUTE CIOXEHHE, BRIOUpas yIOOHBIA MOPAAOK BLIYUCIICHHIHA:
1) (354 + 867) + 646; 2) 182 + 371 + 429 + 218.

4°. IIpoBepbTe, BEpHOE JIH HEPABEHCTBO:

3000 — (1642 — 738) > 4316 - (1637 + 519).

5°. Haijinute 3Hayenue m no dopmyne m=45—-4nnpun=17.
6°. Vrnpocture BolpaxeHue 378 + x + 122 ¥ HallauTe ero 3Ha4eHHUE NpU
x = 254,
7°. Buruncaure:
1)4M 76 cm + 3 M 48 cM; 2) 8 MuH 24 ¢ - 4 mnH 36 c.
8°°. Haiinute 3HayeHUe BblpaXkeHHs, BbIOMpas yqoOHbIH NMOpsAaoOK
BBIYHMCIICIHIA:
1) (918 + 692) - 718; 2) 343 - (143 + 96).
TemaTnyeckoe oueHuBanne Ne 3
YpaBHenune. Yroja. MHOroyrojibHUKH
1°. 3anumuTe BCe yribl, H300paxKeHHBIE HA pHUC. 69. 4
HN3MmepbTe yron ABK. K
2°. IloctpoiiTe:
1) ZA PR, rpanycHasi Mepa KkoToporo pasHa 152°; B C
2) £LBOC, rpagycHas Mepa KOToporo paBHa 74°. Puc. 69
3°. Peunte ypaBHEHUE:
44 + x =71; 2) 372 - x = 235.
4°. OgHa cTOpoHa TpeyrojbHHKa paBHa 6 cM, BTOpas — B 4 pa3sa

NJIMHHEE NepBOH, a TpeThsd — Ha 3 cM Kopoue Bropoil. Haiaute
NepUMETp TpeyrojabHHUKa. '
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5°.

6°.

7°°.

Peuinre ypaBHEeHuUe:

1) (x + 74) - 91 = 35; 2) 54 - (x - 19) = 38.
M3 BepmmnHbl npamoro yraa AOB (puc. 70)
npoBeacHsl ABa nyda OC m OD Ttak, 4ToO
LAOD =74°, LZBOC = 66°. BblYHCIIHTE BETUYHHY
yrna COD. D

Kaxoe unciio Heo6X0IMMO MOACTABUTL BMECTO ¢, U
4yTOOBI KOpHEM ypaBHeHHA 41 - (a — x) = 16 ObL10 Puc. 70
gucio 17?7

A C

1°.

2°,

3°.

4°,

Temaruueckoe ouenusanue Ne 4

YMHOXKeHHe U JIe/IeHHe HATYPAJIbHBIX YHCe.
CsoilicTBa YMHOXKEHHUSA
Boeluncnure:
1) 28 - 3245; 3) 16 632 : 54;
2) 187 - 408; 4) 186 000 : 150.
Hajlinute 3HaueHHe BhIPAXKEHUA:
(23 - 34 + 338) : 16.
Pelunrte ypaBHEHHE:
1) x:16=19; 2) 336 : x = 14; 3) 16x - 7x =612.
Hajlignre 3HauyeHHe BbIPAXEHHA CAMBIM YIOOHBIM CIOCOOOM:
1)4-86 - 25; 2) 839 125; 3) 78 - 43 + 43 - 22.

. 3a 8 reo3guk H 14 xpusaHrtem 3amnatuinn 27 rpH. 60 k. Onua

rBo3auKa cTOUT | rpH. 56 k. KakoBa LieHa 01RO XpHU3aHTEMBbI?

. A3 ogHoro NYHKTAd OONHOBPEMEHHO B IIPOTHBOIIOJOXHBIX

HATpaBjIcHUSX OTIPABUIHNCH BellocHNeOuCT U neurexon. ITeuexon
OBMTAJICA CO CKOPOCTHIO 3 KM/4, a BENOCHIIEAUCT — CO CKOPOCThIO
B 4 pa3a 6onsurel. Kakoe paccrosiHue OyleT Mexay HHMHU yepes
5 4 mocne Havana ABUXKEHHUA?

. CKONbKMMH HYJIAMH 3aKaHYHBAETCS TTPOU3BEACHHE BCEX HaTypaJib-

HBIX yucen ot 12 no 40 BKIIOYUTENBHO?
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Henenue ¢ ocratkom. [liomans npnmoyronbhmca.
IIpaMoyroibHbINA Napajuiesienune/] 1 ero oonrem
1°. Beinonanure aeneHHUe ¢ OCTaTKOM:

2°.

3°.

7..

437 : 12.

Hajigute naowmans NpsaMoOyrojbHHKa, 0JHa CTOPOHA KOTOPOTO
paBHa 54 cM, a BTOpass — B 3 pa3a Kopoue NnepBoil.

Beiuncaute o0beM U IUIOIIAAB TOBEPXHOCTH KybDa ¢ pebpom 4 am.
lilupuHa npsiMoyronpbHOro napajneiaenunena pasHa 18 cm,
nJinHa -— Ha 12 cM Oonblle MIMPHUHBI, BICOTA — B 5 pa3 MEHBLUIE
JUIHHBI. BbiyuciiuTe 00BbeM napajuieenumnena.

YeMy paBHO OeIUMOeE, €CJIH ACIMTENb paBeH 7, HEMOJHOEe 4acT-
Hoe — 9, a octaTOK — 47

[Tosie npaMoyronsHOu (opMbl UMeeT FUIOLIAAb 72 a, ero AJIHHa —
90 M. BeiunciavTe nepuMeTrp Mos.

CyMMa JNHMH BCeX pebep NpAMOYroJIbHOTO napajenenunena
paBHa 96 cM, ABa ero n3MepcHus paBHel — 7 cM H 12 cMm. Haliaure
TPEThE H3MEpPEHHE.

1°.

2°,

3°.

4°,

TemaTnueckoe ouenusanue Ne 6

OObIKHOBEHHBIE APOOH

CpaBHHTE YHCJIA:

18 . 3. 26
1)]9u g ; 2) L uz; ) 5P ul
BrLInosiHuTe NefCTBUA:

17 . _8 .

D53+ 5%~ 5% HN-17;
2)ail 23413, 4) 43-23.
4

Y Manpunka 6bno 56 Terpaaen, U3 HUX 7 COCTaBJIfIM TETPAaH

B KJ1eTO4YKY. CKOJBLKO TeTpadeH B KJI€TOYKY OBINIO Y MasIbYHKa?

B cany pocno 36 146710Hb, 4TO COCTaBMJIO % BCEX JEPEBLEBR.

CKoJIbKO JepeBbeB POCIO B caay?
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5°. Ilpeobpa3syiite B cMEUIAHHOE YHUCIO ApOOb:

35
73 2) -
6°. TypuCT ninaHHpoBajl B NEPBLINH OEHb MPOUTH -157 MaplIpyTa, BO

. 6 o 1
BTOPOH JIeHb — 75 ,a BTPeTHA — 75 . CMOXET JIM OH peann3oBaTh
17 17

CBOM I1uIaH?

7°. Haiinute HaTypasibHble 3HAYECHUA X, PU KOTOPBIX OyAeT BEPHLIM
HEPABEHCTRO:

S X r4
19<9<29,
8°°. I[Ipu xakuXx HaTypalbHbIX 3HaYEHUAX a ApoOb -3-‘17_3—_—5- Oyaer

NpaBHIBHOH?

TematTuueckoe oueHusauue Ne 7

[TousTue o necaTuuHoit ApoOu. CpaBHeHHe, OKpYIJICHHE,
C/I0’KeHMe H BbIYMTAHHE AeCATHYHBIX /podeit

1°. CpaBHure:
1) 19,4 11 19,398; 2) 0,5384 u 0,539.

2°. Oxpyraure:
1) no necsarnix: 6,786; 0,53924;
2) mo ThicauHbIX: 13,421; 0,3659.

3°. BuninmosIHUTE OeHCTBUA:
1) 6,67 + 24,793; 3) 12 - 6,256;
2) 88,17 - 8,345; 4) 10,4 - (0,87 + 3,268).

4°. CxopoCTh TemgoxoJa NPOTHB TeYEHHUS peku paBHa 24,8 km/y,
a CKOPOCTh TeyeHusa — 2,6 xM/u. Halimure ckopocTh Tennoxona no

TECYCHHUIO.

5°. 3anuiuMre B MeTpax W BbIYMCIIHTE:
1) 23,4 M - 82 cMm; 2) 3,4 km + 630 Mm.

6°. JlomaHas COCTOMUT U3 TpeXx 3BeHbeB. [l1MHA MepBoro 3BeHa paBHA
7,4 cM. yTO Ha 2,7 cM MeHbllIEe I, TMHBI BTOPOIr'o 3B€HA M Ha 3,8 cMm
bosbule UIHHBI TPeThero. YeMy paBHa [UIHHA [1OMAHON?

7°. Hanuuiurte TpH YUCIa, KAXI0€ U3 KOTOPHIX Gonblue 6,44 H MEHbILE
6,46.




image6.png
112
8°.

1°.

2°,

3anaHug Qs TEMATUYECKOTO OLICHMBAHUSA 3HAHHUH zqamuxcx

Kakue 1iappsl MOXKHO MOCTABHTh BMECTO 3BE3404YEK, YTOOBI MOJTY-
YHUJIOCh BEPHOE HEPABEHCTBO (B NPaBOM M JieBOM YaCTAX HEpaBeH-
CTBa 3B€3J0YKON 0003HaYeHa OJgHA U Ta Xe LUUPpa):

1) 0,*3 > 0,5% 2) 0,*4 < 0,4*?

TemarTnueckoe ouneHusanue Ne 8

YMHOXKEHHE U JIejIeHHe JeCATHYHBIX Apobei

Boiuncnure:

1) 8,43 -5,7; 4) 37,8 : 100; 7) 3,22 : 2.8;
2)0,0018 - 6,4, 5) 84,28 : 14; 8) 15:0,75.
3) 54,29 - 1000; 6) 8 : 32;

HajliguTte 3HayeHHE BbIPAXKECHHUS:

52-(22,95:2,7+34)-28.
Peuiute ypaBHeHHe:
8,4(y-179) =42

C AByX CTaHUHMH, pacCTOSHHE MEXIY KOTOPbIMU paBHO 25,6 KM,
OOJHOBPEMEHHO B OJHOM HAINpaBJICHHH BHIILJIMK ABa moe3ja.
Bnepenu 1en noesn co ckopocthio 58,4 kM/4, U Yepe3 4 4 nocne
HayaJyia JBH)XKEHHUS €ro JorHaa BTopoi noe3n. Hanaure ckopocTs

BTOPOTrO Toe3ja.

Ecau B HEKOTOPO# 1IECATHYHOMN ApOOH NEPEHECTH 3aNATYIO BIPaBO
Ha OAHY UHdPY, TO oHa yBeaHuuTcAa Ha 44,46. Haiaute sty apoOs.

1°.
2°,

3°.

4°.

TemaTnueckoe omennBadue Ne 9

Cpennee apudpmernueckoe. [Ipouentni

Harnaute cpeaHee apudpmMernyeckoe yncen 43,8; 45,4; 44; 46,7.

Ha depme 6110 200 KUBOTHBIX, U3 HUX 43 % COCTaBIIS/IN OBLEI.
Ckonpko oBell ObL10 Ha dpepme?

B pactBOpe coaepxiurcs 42 kr conu. YeMy paBHa Macca pacTBopa,
€CJIM Macca COJIU B HeM cocTasiisgeT 35 %?

BenocuneancT exan 2 4 ¢co CKOpocThio 12,6 xM/4 M 4 4 CO CKOPOCTHIO
13,5 km/u. HaliauTe ero cpefHI00 CKOPOCTD 3a BpeMA JBHXEHHUA.




